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1.3. Европейские слепцы
Афганистан стал первой страной, признавшей независимость Косово.

Так производитель героина признал независимость дистрибутора
.
Половина всех наркотиков в мире поставляется из Афганистана.

Дата самопровозглашенной независимости Косово от Сербии: 17 февраля 2008 года. Официальные языки: албанский, сербский. Столица: Приштина. Крупнейшие города: Приштина. Форма правления: республика. Президент: Фатмир Сейдиу. Премьер-министр: Хашим Тачи. Территория: 10 887 кв. км. Население (2005): 2,2 миллиона. Плотность: 220 чел./кв. км. Валюта: евро.
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Фото 16. Флаг Косово
Парламент Косово после провозглашения независимости от Сербии в воскресенье утвердил новый флаг.
В центре флага на голубом фоне золотое изображение карты Косово над которой расположены шесть белых звезд, по числу этнических групп, проживающих в Косово: албанцы, сербы, цыгане, боснийцы, турки, ашкали.
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Во времена Римской империи вся территория Югославии была заселена предками албанцев (иллирийцами). Но с VI – VII веков здесь преобладают славяне. В конце XII века Косово, а в середине XIV века и Албания оказались под властью Сербии.
Итальянские и германские оккупационные власти во время Второй мировой войны включили Косово в состав так называемой Великой Албании, и в этот период албанцы селились в домах изгонявшихся из края сербов. В результате этого этнический состав края начал постепенно меняться, что, в конечном счете, создало современную проблему – Косово.
Косовская проблема стала фактической причиной распада Югославии.

Затем, в 1999 году США отделили Косово от Сербии путем открытой агрессии. 
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Фото 17. Бомбардировка Белграда, 1999 г.
Во время агрессии албанцев 17 марта 1999 года в Косово в течение всего одного дня интенсивных боевых действий было уничтожено свыше 300 сербских домов и 200 православных храмов. Это самое настоящее истребление православной духовности.
Материал из статьи «Героиновая ось: Кабул – Косово» Василия Соколова опубликованной в газете «Секретные материалы 20 века» № 9 (239), 2008 г. 

«Выращиванием мака и, соответственно, производством опиума занимается около трех миллионов афганцев. Из них в 2007 году за преступную деятельность были арестованы всего 760 человек. Начиная с 2001 года был задержан всего один наркобарон. Причем его арестовали не на родине, а по пути в Нью-Йорк.

Опиум перерабатывается в героин на территории Бондстилля (американская военная база на территории Косова), прямые рейсы из Афганистана, далее – переработка, и готовый продукт передается наркоторговцам. Это главный источник финансирования ЦРУ.

Международный комитет по контролю за нелегальным оборотом наркотиков и Госдепартамент США уверены в том, что в Афганистане (при американской оккупации) побиты все рекорды производства опиума. В Турции, подконтрольной Америке, находятся основные лаборатории по переработке этого опиума в героин. Косово, находящееся под полным контролем США, стало главным центром наркотрафика.
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Фото 18. В дар Европе от благодарного Косово
ТРАНЗИТНЫЙ ВОКЗАЛ В ЦЕНТРЕ ЕВРОПЫ
По данным МВД Сербии, за 10 месяцев минувшего года только таможенные органы конфисковывали наркотики 3 795 раз. Было изъято 11 кг кокаина, 377 кг героина и 700 кг марихуаны.

Сербские преступные группировки успешно сотрудничают в Косово с албанскими, причем наркоторговля тесно связана с торговлей живым товаром.

Вместе с тем следует подчеркнуть, что в Сербии задерживается небольшое количество «товара», основная масса которого следует в Европу. Там сейчас числятся 3 300 000 потребителей героина.

Постоянно растет его потребление в России, Восточной Европе и на Балканском полуострове, в то время как в Западной Европе он выходит из моды.

Это, как считают специалисты, связано с «модой» на коноплю, которую возделывают в Албании, Бельгии, Болгарии, Голландии, Марокко и Польше. В Германии, по их словам, «каннабис возделывается на профессионально подготовленных объектах».

Кокаин из Южной Америки поступает в Сербию через Грецию, Испанию и Италию. Синтетические наркотики – в основном из Голландии. Правда, они служат в основном для обмена на героин.

Главными же транзитными пунктами в Сербии стали города Гниляне, Призрен, Митровица и Приштина. При этом Госдепартамент США не считает Косово регионом, играющим значительную роль в производстве наркотиков».
Кроме того, именно в Косово перегоняют похищенные автомобили со всей Европы. Магазины Приштины полны краденных вещей. Албанские преступные группировки поставляют в Европу также проституток и оружие.
Характерно, что прижиться среди албанцев не сумели даже их единоверцы адыги. В этом плане албанцы напоминают еврейский народ. Несколько десятков семей адыгов, оказались на Балканах в конце XIX – начале XX веков. После того, как Косово покинули сербские войска, местные адыги попросили Россию эвакуировать их в Адыгею, хотя родились и выросли они именно в Косове. Россия откликнулась, и операция была проведена в кратчайшие сроки.
Косовская проблема необходима США также и для того, чтобы вызывать нестабильность и ослаблять экономические и политические позиции Европы и России – это вынужденный шаг для отдаления Глобального финансового кризиса и падения Империи доллара, кроме того, это перевод исламского джихада в Европу.
Основной источник существования косовских экстремистов – это распространение наркотиков, в основном в Европе. Поэтому борьба с наркоторговцами из Косово может вызвать экстремистскую волну под прикрытием мусульманского джихада. В результате могут активизироваться албанцы и другие мусульмане, которые проживают на территории Сербии, Македонии, Черногории и других с целью влиться в новое Албанское государство.

Легализуя независимость Косово, американцы открывают на Балканах ворота и для Турции, чтобы она также могла вернуться через Косово на Балканы. В этом отчасти заинтересована и Саудовская Аравия, и в какой-то мере даже Иран. 
К примеру, в результате геноцида, который проводили турки на большей части исконно армянских земель, которые простираются в глубь Турции вплоть до озера Ван, сейчас вообще нет армянского населения.

Спасаясь от физического уничтожения, многие ассирийцы бежали в Советский Союз.

Депортировав, а частично и истребив греков, Турция получила собственную европейскую территорию. А вот Греция лишилась азиатских земель. Город Смирна теперь называется по-турецки – Измир.

Албания первой из южно-европейских территорий попала в состав Османской империи, поэтому в основном албанцы стали мусульманами. 

Стоит отметить, что социалистическая Албания стала первой в мире страной полностью победившего атеизма.
Известный сербский деятель культуры Йован Маркович сказал:

«Есть две главных причины, по которым НАТО поддерживает косовских сепаратистов.

Во-первых, в районе Приштины мы построили великолепный аэродром, равноудаленный от России, стран Ближнего Востока и других горячек точек. Посмотрите на карту!

Во-вторых, после оккупации Косово американцы создали вблизи него свою самую крупную военную базу – «Кемп Бондстил». К тому же она служит им как перевалочная база наркотиков, поступающих из Афганистана, за счет которых финансируется деятельность ЦРУ...».

� Анекдот от журнала «Maxim».





